IINTAHUPOBAHMUE IHOT'AINEHUSA TOJIT'A.

Kpenur B 3aBUCMMOCTM OT YCJIOBUM, MPEIYCMOTPEHHBIX B JIOFOBOPE, MOMXKET
MOraIaThCs:
1) enMHOBPEMEHHBIM IJIATEKOM;
- 0€3 co3/1aHusl IOTaCUTEILHOTO (hOHIA;
- C CO3/TaHUEM MOTACUTENBHOTO (HOHAA;
2) mocnen0BaTeabHO BO BPEMEHHM ITyTEM BBIILIAT (10 YACTSM):
- PAaBHBIX IJIATEKEM;
- HEPaABHBIX ILIATEXKEN,
PaccMoTpuM pasznnyHble ciOcoObI MOralieHus J0ra.

IMoramenue 10/ra eIMHOBPEMEHHBIM IUIATEKOM.
1) be3 coznmanus noracutenbHoro Gouna: S=P(1+in); S=P(1+i)"

2) C co3ganueM moracuTeabHOTo hoHA:

[Ipu morameHuu AoiTa E€IWHOBPEMEHHBIM IUTATEKOM OOBIYHO CO3A0T
CHELHANIbHBIN nozcacumenvhuiti hond, — 3TO HaKAIJIMBaeMble HA OAHKOBCKOM CUETE
CpeICTBa C IIENbI0 HWCTOJB30BAHMS I TIOTAIICHUS, B3ATOTO paHEe KPEAWTA.
[ToracutenbHblii GoHI GOpMHUpPYETCS W3 TMOCIEIOBATEILHBIX B3HOCOB, HA KOTOPHIE
HAYUCTISIOTCS TIPOIICHTH. BakKHBIM yCIIOBHEM SIBJSIETCS TO, YTO CyMMa B3HOCOB U
HAYMCIICHHBIX MTPOLIEHTOB, HAKAIJIMBAEMbIX B ()OHJIE, TOJKHA OBITH paBHA CyMME JI0JITa
HA MOMEHT €T0 TOTallIeHHSI.
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3amaua pa3pabOTKW IUIaHA TOTAIICHHS 3aiiMa 3aKII0YaeTCsl B OMPEIACICHHUU
pasmepa cpounoil yniamet (T1aTeKa B MOTaCUTEIBHBIA (DOH/I U BBITIATHI ITPOIIEHTOB 110
zaiimy): ¥ = g + R

SIcHO, YTO MODKHHMKY BBITOJIHO, €Clu ¢ < i (ToJly4aeT OOJNBIINI MPOICHT, YeM
BBITUTAYMBAET CaM).

Tabmuma 1.
Pacuer cpoyHoOH yniaThl.
Cnyuaii dopmyna
1) IIporeHTHI IMoTamarTCs B KOHIIE Y =I+R
roja I=JIxq
a) Obwuii cryyaii. 142 " 1
B3Hocel B moracutenbHbI  (HOHI =R x m
BHOCSTCA p pa3 B oy U IPOLIEHTHI m
HAYUCIISIOTCS M pa3 B TO » (1 A j P _q
m
2) TIpoueHThl MPUCOEANHSIOTCS K Y =R
CyMME€ J10J1ra
a) Oowuii cryuat o
B3Hockh! B noracurenbHbii HOH (1 A j 1
BHOCSITCA p pa3 B IOy M HPOLEHTHI JT(1+q)" =R x m
HAYUCIISIOTCS M pa3 B rojl g m
1+ P -1
m
3axaua 1.

Kpenut B cymme 10 ThIC. pyO. BeIIaH Ha 3 roaa mod 6 % roaoBbix. [IporieHTsI 3a
KPEIUT TPUCOCAUHSIOTCS K OCHOBHOM ero cymme. Jlisg moramieHus KpeauTa
€IMHOBPEMEHHBIM TIJIATEKOM CO3/1a€TCs MOTacCUTENbHBIA (POH, HA B3HOCHI B KOTOPBIH
HAYUCJISIIOTCS MPOLIEHTHI IO CTaBKe 6,5 % roaoBbix. ONpenenuTe exXeroaHble pacXobl
3aeMIIKKa ¥ OOIIYI0 CYMMY PacXOOB IO MOTAIIEHUIO KPEIUTA.

Pemienue:
D=10 1bIC.py0; n =3; q =6%:; 1 =6,5 %; m =1; p =1.
1) PaccunTaeM exeroaHyr0 CpOUYHYIO YILIATY:

10x(1+0,06)° x 0,065  0,77426
’ (1+0,65)° -1 0,2079

= 3,724 1pIC. PYO.



2) O6mue pacxo/ibl 1O MOTAIIEHUIO J0JTa PaBHbL:

Q=nxy =3x3,724 =11,172 teIC. PYO.
bes CO34aHuA ITOraCUTCIbHOI'O q)OHI[a J0JIT ObLT OBI paBCH:
§=10x(1+0,06)" = 11,910 hic. py6.,

yt0 60bie Ha 0,738 ThIC. py0., YeM B Cllydyae CO3/AaHUS TOTACUTEIBHOTO
donma.

Iloramenue 10/1ra paBHBIMU CyMMAaMHM.

Eciu ¢ > i, TO TOJKHUKY JIydlle MPUOETHYTH K MOTAIIEHUIO J0JTa M0 YacTsIM.
CyuiecTBYyIOT ABa METO/Ia TAKOTO MOTAIICHHUS:

a) paBHOMEPHOE ToraiieHue (BbIIIaThl PAaBHBIX CyMM B CUET JI0JIra);

0) BBITUIATHI TIOCTOSTHHOM CPOYHOM YILJIATHI.

PaccmoTpum nepswiii memoo nozauienus pagHslx cymm 6 cuem 0oJiza.

3agaua 2.

Jlonr B pasmepe 50 Thic. py0. HEOOXOAMMO ITOracHUTh PaBHBIMH CYMMaMH B
teueHnn S5 Jer. IIponeHThl Ha Aoiar Hauucisitores 1o craBke 20 % roAoBBIX.
OnpenenuTh pa3Mepbl €XKETOAHBIX pacxoaoB ( TUIaH MOTalleHus A0Jira) U o0Iue
pacxo/ibl Ha MOranieHue J0JIra.

Pacuetsl ipeacTaBuM B TaOIHIIE.

>0 =10 T p.
1) 5 - e)KeMeCAYHas CyMMa IOTalleHHs
[Litan moraiueHus aoJra.
Xon 2 1 3 4
pelIeHus
I'on OcraTtok Ha CymmMma B cuer | HauwncienHble CpouHas
HaAYaJo roja, MOTAIICHUS MPOLIEHTHI, THIC. yIuiaTa,
THIC. PYO. 7oJra, pyoO. THIC. py0.
ThIC. py0. | /=p*i*mn=1rox 2+3=4

1 50 10 10 20

2 40 10 8 18

3 30 10 6 16

4 20 10 4 14

5 10 10 2 12

Bcero - 50 30 80

OO6mrast cymMMa 1o moramieHuto ojira coctaBuT 80 ThIC. pyo.




PaccMoTpum emopoti memoo nozcawienus pasnsiMu CpOYHbIMU YRAAMAMU,

3axaua 3.

CymmMma nonra 10 toic. py6. nmosmydena nog 50 % TofoBBIX U CPOKOM Ha 3 roja.

CocTaBuTh IJIaH MOTaIICHUs JOJIra MPY MMOCTOSHHOM Pacxo/ie T0HKHUKA.
Pacdetsl nipesicTaBUM B TaOJIHIIE.

[man moramienusa noJra.

XoJI pemieHust 2 4 3 1
I'on Ocratok CymmMa B cuet | Hauncnennsie CpouHas
J0Jira Ha noraeHus IPOLICHTHI, yIiara,
Hayajo JI0JITa, pyo. pyo.
roja, pyo.
pyo.
1 2=4-3 3=1xi 4=2+3
1 10000,00 2105,30 5000,00 7105,27
2 7894,73 3157,90 3947,40 7105,27
3 4736,82 4736,80 2368,41 7105,27
Bcero - 10000,00 11315,81 21315,81
Pacuyer:

D

7= .
1) a  T7€ @ — MHOXUTEJIb COBPEMEHHON CyMMbI PEHTHI.

— AR
a:I (l+z)

2) [

Pemenue:
1) Paamep paBHBIX CPOYHBIX YILIAT PACCUUTHIBAIOT 1O (opmyse (HUHAHCOBOM
peHThl (Y =R) :
Axq

:1—(1+q)‘”

10295 _ 10527 5
V= 3 = /s TBIC. .
1-(14035)7 Py
(3amostHsIEM cTosberr 4)
2) anee 3amosHsieM cTOJ0€I 3, HAUUCIIAIOT MPOIEHTHI HA CyMMYy cTOJ0ma 1.
3) 3aTem pacCUUTHIBAIOT CTOJIOCIT 2:
pasnuiia cronbua 4 u 3, To ectb 7,10527 - 5,0000 = 2,10530 THIC. PYO.
4) lanee cuutaroT ctoiber 1, To ecTh OCTaTOK Ha HAavajo roja:
10 - 2,10530 = 7,89474 ThIC. PYO.

3aTem mporieaypa mpoI0 KaeTCs.
Pacuetsl 3aHOCSTCS B TAaONIHITY.
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